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« Formation »

94%
possèdent un 
diplôme sur la 
connaissance 

animale 
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+

42 %

9 %

Nombre de répondants 

261 éleveurs

49 %

Expérience professionnelle

43%
assistent à des 

conférences au moins 
une fois par an

44%
trouvent qu’il est 
très important de 

se former 

36%

27%

26%

6%

5%

< 5 ans

5 - 9 ans

10 - 19 ans

20 - 29 ans

> 30 ans

Moyens de formation utilisés

25%

23%

21%

17%

11%

11%

9%
Sites web dédiés
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Niveau de maîtrise des 
connaissances

Vente

Gestion économique 

Hygiène

Comportement

Prophylaxie BâtimentGénétique

Nutrition

Maladies infectieuses 

Reproduction 

Bonne Mauvaise Intermédiaire 


